\ }(1 CootHecute

B xoHue ypoka st 0yny 3HaTh

B koHue ypoka s 0yny ymerb
B xoHue ypoka s 0yay ymMeTh

K xonny ypoka si cmory

Nosxak benapycy

CBOICTBA QYHKUMHU Y = T

onpeneaTb, NPHHANICKUT JIH
k
TOYKA rpaguKky QyHKuumu y = o

HAX0AuTh 3HAYCHUHA q)yHKlllflﬂ npu
JalaHHOM 3HAQYCHUU uepeMenﬂoﬁ

CpPaBHUBAThL 3HA4YeHU: (QYHKUHMH NPH
3aJlaHHbIX 3HA4YEHHUAX apryMeHTa

YerHo: it oOpaTHOM NponopIMOHATBLHOCTH

f(0) = == waiinure f(=30); f(=2); f (~6)

EUMATIM3NPOBAHHbBIV NULEY
1BepcH FPaXaaHCKoOW 3aln
e( nuku benapyck

A(5;9),k =
1
3(69, 5),k -
C(=5;-127),k =

D(36§;1§),k=

. k
3ananme 2 Haitnute xoapduiivent k pyHkuu y = ~» CCITH U3BECTHO, 4TO

TO4YKa C MNOpCACTABICHHBIMHU KOOpAWHATAMU IMPUHAIJICKHUT l"pa(l)I/IKy
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YcTHO (2 6anna)

3apaHue CamooLeHKa ypoKa PednekcusHan
CaMOOLeHKa ypoKa
L5

3apgaHue 2 (4 6anna)




. k
Haiigute koo dumuenT x pyHkumu y = ~» €CIIM U3BECTHO 3HAYCHHE
apryMeHTa U 3HaueHue QYHKINH

x=3;y=6 x=3;y=5
3aganue 3 TOPOJ0OB BXOJUT B COCTAB IIOCEJIKOB TOPOACKOIO
I'omenbckoit obnactu THUIIA BXOJAUT B COCTaB

['omensckoi obnacT
x=3;y=7 x=7,y=3

paiioH BXoauT B cocTaB [ omenbckoii o0nactu

3ananue 4 Hast pyuxmun f(x) = % naiaure (f(2) + £(8)) -100
B T'omenbckoli o6nactu pa3seaaHo 6osiee MECTOPOXACHUHN Topda

Has pyaknun f(x) = 4—: HalauTe (f(8) + f(Z)) -4

Ha 1O «benapycuedTb» okoio I. Peuniia momydeHno 6osee MJIH. TOHH He(TH
Hos pynkmun f(x) = % naiigute (4f(2) + f(5))
MJIpJ. TOHH KaMEHHOU coJu pa3Benano u 100bITo Ha OAO «Mo3BIpCOIb)»
Hoas pynkmun f(x) = ;HaﬁzmTe (f(Z) + 4-f(10)) -3,3
MJTH. Ta OTBEIECHO IMOJI CEIbCKOXO3SUCTBEHHBIE YTO/Ibs B [OMenbCKOl 00IacTi

3ananue Camoouenka ypoka PeduexcuBHas
CaMOOIIeHKA YPOKa

3ananue 3 (6 6anna)

3ananmne 4 (8 6anna)




